

## EDITAL 004/2023 | 2º TERMO DE RETIFICAÇÃO

A **FUNDAÇÃO GORCEIX** e o **GRUPO DE ESTUDOS E PESQUISAS SOCIOAMBIENTAIS (GEPSA)** retificam o Edital 004/2023, que disciplina o processo seletivo simplificado para contratação de estagiárias/os para atendimento à execução do projeto “*Diagnóstico Social e Econômico e Execução do Plano de Reparação Integral de Danos para o Distrito de Antônio Pereira – Ouro Preto (MG)*”, para alterar a seção 9, conforme a seguir especificado.

1. Na seção 9, do CRONOGRAMA, exclusivamente para as/os candidatas/os às vagas de apoio à equipe técnica de arquitetura e urbanismo, onde se lê:

### 9. DO CRONOGRAMA

Evento do Processo Seletivo	Data
2ª Etapa - Realização de avaliação dissertativa ou objetiva, conforme área de atuação do/a candidato/a	05/02/2024

**LEIA-SE:**

### 9. DO CRONOGRAMA

Evento do Processo Seletivo	Data
2ª Etapa - Realização de avaliação dissertativa ou objetiva, conforme área de atuação do/a candidato/a	07/02/2024

Os demais itens do edital de abertura permanecem válidos e inalterados.

Ouro Preto, 30 de janeiro de 2024.

**Reinaldo Otávio Alves de Brito Pinheiro**  
Superintendente da Fundação Gorceix